

PRIO 5/2007

## **Druhý ročník studentské konference**

Na Gymnáziu Olgy Havlové v Porubě se ve dnech 12. – 13. března 2007 konal již II. ročník studentské konference nad níž převzala záštitu Jaroslava Wenigerová, náměstkyně hejtmána Moravskoslezského kraje. Studenti se účastnili řady přednášek s odborníky na téma antisemitismus, holocaust a ostravští Židé.

Konference se zúčastnilo 52 studentů z devíti gymnázií z Ostravy a okolí, 12 středoškolských učitelů dějepisu, dvě vysokoškolské studentky, hosté z Krajského úřadu, Magistrátu města Ostravy, Židovské obce v Ostravě, Komerční banky a ÚMOB Poruba.

## **Krajské kolo matematické olympiády na Gymnáziu Olgy Havlové**

Dne 28. března 2007 proběhlo na Gymnáziu Olgy Havlové v Ostravě-Porubě krajské kolo matematické olympiády v kategorii určené žákům devátých tříd základních škol a odpovídajících ročníků víceletých gymnázií, do kterého postoupilo celkem 43 žáků. Úkolem soutěžících bylo během 4 hodin samostatně vyřešit celkem čtyři problémové úlohy. Jak dalece byli žáci úspěšní, se dozvěděli při slavnostním vyhodnocení soutěže od předsedy poroty RNDr. Radka Krpce, Ph.D., z Ostravské univerzity. Všichni účastníci krajského kola matematické olympiády obdrželi účastnické diplomy z rukou Mgr. Františka Pokludy z Odboru školství, mládeže a sportu krajského úřadu Moravskoslezského kraje.

RNDr. Marta Goldová

PRIO 1/2007

## **Dny poezie na Gymnáziu Olgy Havlové**

Gymnázium Olgy Havlové mělo tu čest pohostit ve středu 15. listopadu 2006 již počtrnácté příznivce poezie i prózy. Mezigymnaziální recitační soutěž, která tradičně hýří žánrovou i tematickou barevností, byla letos pojata jako součást celorepublikových Dnů poezie. Tuto akci každoročně pořádá Společnost poezie na počest narození K. H. Máchy za podpory Ministerstva kultury ČR a Nadace Český literární fond. Recitační soutěž si již léta udržuje velmi vysokou úroveň. Studenti neváhají sáhnout do sbírek písňové poezie či humoristické prózy, významný prostor patří též vlastní tvorbě, která odzbrojuje posluchače i porotce svou otevřeností a upřímností. V čele poroty zasedl herec Komorní scény Aréna v Ostravě Michal Čapka, nositel prestižní ceny Alfréda Radoka v oboru činohra za ztvárnění hlavní role v mimořádně úspěšném dramatu *Psí srdce*. Neméně důležitý hlas měl v diskuzi i jeho herecký kolega Albert Čuba. V kategorii nižšího gymnázia slavilo nakonec největší triumf Gymnázium Josefa Kainara v Hlučíně, a to díky nadějně recitátorce Nikol Gábové. Prvenství ve vyšší kategorii bylo připsáno pořádajícímu Gymnáziu Olgy Havlové, jehož reprezentantka Jana Balcarová si svým citlivým výkonem podmanila všechny přítomné a na jejím

vítězství se porotci jednomyslně shodli. Snad se i příštích ročnících soutěže podaří navodit stejně pozitivní a přátelskou atmosféru, jako tomu bylo tentokrát.

Mgr. Lukáš Bárta